

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

RETIFICAÇÃO

Na retificação da Portaria nº 07 de 02 de maio de 2014, Seção 1 Página e 18, onde se lê o CNPJ nº 04.321.881/0001-34, leia- se CNPJ nº 03.507.415-0024-30.

(Publicação no DOU nº 83, de 05.05.2014, Seção 1, página 10)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 7 de 30 de Abril de 2014](#)